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Для совершенствования плана работы по музыкальному воспитанию детей в 

ДОУ, в целях тесного сотрудничества музыкального руководителя и 

родителей, родителям была предложена анкета. 

В анкетировании приняло участие 35 родителей воспитанников ДОУ средних  

групп, 15 родителей младшей группы. 

Анализ анкет показал, что по мнению родителей музыкальный руководитель: 

№ Профессиональные качества всегда Почти 

всегда 

никогда 

1. Доброжелательна в отношениях с родителями.  99% 1%  

2. Проявляет заботу и чуткость к детям.  100%   

3. Способствует созданию положительного микроклимата на 

музыкальном занятии. 

100%   

4. Осуществляет связь с родителями. 98% 2%  

5.  У детей положительные отзывы о музыкальном 

руководителе 
 100%   

6. Самокритична (умеет признать свою неправоту или 

неправильно принятое решение). 

99% 1%  

7. Следит за соблюдением санитарно-гигиенического режима 

на музыкальных занятиях. 
 100%   

8. Занятия, проводимые музыкальным руководителем, 

способствуют эстетическому, нравственному, 

интеллектуальному развитию детей. 

 100%   

 

 

 Учитывая результаты данной анкеты, рейтинг успешности работы 

музыкального руководителя, очень высок.  

Информацию по запросам, родители могут получить в консультативном 

пункте ДОУ, при личном обращении по текущим вопросам, а также 

посредством мессенджеров. 


